

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/5/2017

Έκδοση Διατάγματος για τον καθορισμό Λευκής Ζώνης, σε περιοχή των Κοινοτικών Συμβουλίων Καλοπαναγιώτη, Οίκου, Μουτουλλά, Πεδουλά, Γερακιών, Κάμπου, Τσακκίστρας και Μυλικουρίου, της Επαρχίας Λευκωσίας και των Κοινοτικών Συμβουλίων Προδρόμου, Λεμύθου, Παλαιόμυλου, Τριών Ελιών, Αγίου Δημητρίου και Καμιναριών, της Επαρχίας Λεμεσού.

Αρ. Απόφασης

82.700

(Αρ. Πρότασης 704/2017).

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 82.629 και ημερ. 18.5.2017, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 35(1) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2015, αποφάσισε:

- α) Να καθορίσει ως «Λευκή Ζώνη» για περίοδο έξι μηνών, από την ημερομηνία δημοσίευσης του Διατάγματος στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας ή μέχρι τη δημοσίευση του Τοπικού Σχεδίου, οποιοδήποτε από τα δύο είναι μικρότερο, σε περιοχές των Κοινοτικών Συμβουλίων Καλοπαναγιώτη, Οίκου, Μουτουλλά, Πεδουλά, Γερακιών, Κάμπου, Τσακκίστρας και Μυλικουρίου, της Επαρχίας Λευκωσίας και των Κοινοτικών Συμβουλίων Προδρόμου, Λεμύθου, Παλαιόμυλου, Τριών Ελιών, Αγίου Δημητρίου και Καμιναριών, της Επαρχίας Λεμεσού, που προσδιορίζονται στο σχέδιο με αρ. Τ.Ρ.Η. 623/2017 που είναι κατατεθειμένο στη Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου, έτσι ώστε οι χρήσεις που υφίστανται στην περιοχή να παραμείνουν γενικά αμετάβλητες και οποιαδήποτε οικοδομική εργασία και δραστηριότητα να περιοριστεί στις ουσιώδεις και απολύτως απαραίτητες για την επίτευξη των σκοπών του περί

.../...

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/5/2017

της εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από Ορισμένα Σχέδια και/ή Προγράμματα Νόμου του 2005, καθώς και για την εξυπηρέτηση των αναγκών των εν λόγω περιοχών, ειδικά σε σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος.

- β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί στη δημοσίευση του Διατάγματος, που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2, στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.